
Справка по результатам анкетирования родителей по вопросам качества 

школьного питания в МБОУ Школе №145 г.о. Самара. 

 

    С целью изучения удовлетворенности родителей и  учащихся 

организацией и качеством питания в школьной столовой  в марте 2022 года 

было проведено анкетирование родителей. 

     В анкетировании приняли участие родители 1-9 классов в количестве 501 

человек (59%). В ходе анкетирования было предложено ответить на перечень 

вопросов, анализ которых дал следующие результаты: 

Вопросы Варианты ответа Кол-во и доля 

респондентов, 

выбравших 

предложенные ответы, 

от общего кол-ва 

участвующих  

Ваш ребенок завтракает 

(обедает) в школе? 

Да 418 чел. (83%) 

Нет  83 чел. (17%) 

Если Ваш ребенок не 

питается в школе, то 

почему (выберите одну из 

причин)? 

Нет денег, дорого 1 чел. (1%) 

Ребенок плотно завтракает 62 чел. (75%) 

Не нравится школьная еда 19 чел. (23%) 

Другие причины 1 чел. (1%) 

Довольны ли Вы 

качеством питания? 

Да 323 чел. (65%) 

Нет 26 чел. (5%) 

Не всегда 152 чел. (30%) 

Если Вы не довольны, 

либо частично довольны, 

то почему? 

Не удовлетворены санитарным 

состоянием столовой 

0 

Не удовлетворены качеством 

приготовления пищи 

12 (8%) 

Не удовлетворены графиком 

питания 

4 (2%) 

Не удовлетворены вкусовыми 

качествами блюд 

18 (10%) 

Не удовлетворены ассортиментом 

ежедневного меню 

144 (80%) 

Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

Да 469 (94%) 

Нет 32 (6%) 

 

    В ходе проведения анкетирования родителями были внесены предложения 

по улучшению организации питания в школе, а именно увеличения в рационе 

питания фруктов. 

Директор МБОУ Школы №145                            А.Ю. Колдеева 


